

正义网常州4月22日电(通讯员孔维娜)玩家私自架设《仙境传说RO》游戏服务器,贩卖游戏道具和装备,非法获利156万余元。近日,该案被移送江苏省常州市检察院审查起诉。

2016年,忠实玩家方某从《仙境传说RO》官网得知游戏即将停止运营,心中十分不舍。为了可以继续玩下去,她和游戏公会里认识的十几个好友一起凑了三万元购买了私服《仙境传说泡泡RO》统一区,让大家对这款游戏的情怀得以延续。但统一区私服的版本比较陈旧,影响了游戏体验,方某向游戏中的好友们提出再买一个私服,却没有得到响应。出于对这款游戏的由衷热爱,方某又自己出钱购买了《仙境传说泡泡RO》6区私服。

由于方某一直待业在家,经济状况也比较紧张,于是想通过贩卖游戏装备来收回自己购买服务器的成本。但很快,《仙境传说泡泡RO》6区就因为管理员账号过多,导致运营混乱。2017年夏天,方某关闭了6区私服,重新购买了《仙境传说泡泡RO》7区私服。之前在6区贩卖游戏装备来钱既轻松又快速,这让方某尝到了甜头。在巨大金钱利益的驱使下,她开始运营《仙境传说RO》7区私服,并在玩家群里贩卖游戏装备来牟利。

该院经审查认定,方某自2016年以来,为获取非法利益,未经上海塔人网络科技有限公司授权,在明知网络游戏《仙境传说泡泡RO》与上海塔人网络科技有限公司经营的网络游戏《仙境传说RO》高度相似的情况,仍非法经营《仙境传说泡泡RO》的网络游戏。2017年9月14日至今,方某通过贩卖《仙境传说泡泡RO》网络游戏内装备的方式非法获利人民币156万余元。经鉴定,方某经营的《仙境传说泡泡RO》游戏客户端与官方《仙境传说RO》游戏客户端的相似率极高,两者实质相似。

方某到案后,积极配合调查,认错态度良好,其家属主动筹措资金赔偿被害单位上海塔人网络科技有限公司经济损失人民币182万元,并获得谅解。